
Při kontrole emisí a spotřeb VOC v hlášení souhrnné provozní evidence jsou často zjištěny dvě chyby. 
 
1/ spotřeba VOC v kg je opsána do položek 9 – 11, které jsou ale v tunách: 
 

 
 
Zde by tedy mělo být 1,251 tun. 
 
 
2/ větší sečtené množství emisí než na vstupu: 
 

 
 
Vyplnění je přitom podle přehledně zpracované bilance, jaká je zde zobrazena, docela jednoduché: 
 

 
 
 
Správné vyplněné je toto: 
 
V řádku TOC má být emise O1 -  ne jako VOC ale zpravidla vypočtená z měření jako TOC, takže 
např. s použitím koeficientu 0,8 by to bylo takto:  0,8 * 0,361 = 0,289 tun TOC. 
A v řádku VOC bude zjištěná dopočtená fugitivní emise F = 830 kg, tj. 0,83 tun.   
 



 
 
 
 


